



Zastępca Prezydenta  
Miasta Białegostoku

ZDM-VII.271.2.2020

Białystok, 19 czerwca 2020 r.

wg rozdzielnika

### WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.:

#### **„Utrzymanie i konserwacja Miejskich Kanałów Technologicznych na terenie miasta Białegostoku”**

Działając, na podst. art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia, jn.:

#### **Pytanie nr 1.**

W treści SIWZ rozdział III Przedmiot zamówienia, punkt 3 Zakres realizacji zamówienia, podpunkt m Zamawiający pisze o wykonaniu rocznego przeglądu kanałów ujętych w załączniku nr 6. W jaki sposób Zamawiający będzie weryfikował fakt wykonania przeglądu? Czy oczekuje dokumentacji fotograficznej wszystkich studni?

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający oczekuje wykonania dokumentacji fotograficznej, oraz protokołu poprzeglądowego.

## **Pytanie nr 2.**

W załączniku 7 do SIWZ - projekcie umowy, w dziale Warunki realizacji zamówienia w punkcie 3 Sposób realizacji prac konserwacyjnych w podpunkcie 13 Zamawiający mówi o tym, że Wykonawca wraz z przeglądem rocznym i inwentaryzacją wykona dokumentację zdjęciową kanału technologicznego. Czy zatem inwentaryzacja kanału stanowi element zamówienia? Czy dokumentacja fotograficzna zawiera się w inwentaryzacji, czy ma być wynikiem przeglądu rocznego

## **Odpowiedź 2:**

Zamawiający, w ramach realizacji prac konserwacyjnych, wymaga dokonania przeglądu rocznego kanałów wraz z dokumentacją zdjęciową.

Inwentaryzacja kanalizacji teletechnicznej będzie wykonywana w ramach prac awaryjnych na pisemne zlecenie Zamawiającego i powinna zawierać dokumentację fotograficzną.

Jednocześnie Zamawiający zmienia treść § 2 ust. 3 pkt 13) projektu umowy (zał. nr 7 do SIWZ), który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca wraz z przeglądem rocznym wykona dokumentację zdjęciową kanału technologicznego.”

Dokonane wyjaśnienia oraz zmiany SIWZ wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

  
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA  
Przemysław Tuchliński